

BIG RIVER GROUP (NZ) TRADING AS PLYTECH

26 Business Parade North, Highbrook Auckland 2013 New Zealand 0800900905 | https://www.plytech.co.nz/

Meranti BB/CC BPIR Declaration

Version: Version 1

Designated building product: Class 1

Declaration

Big River Group (NZ) trading as Plytech has provided this declaration to satisfy the provisions of Schedule 1(d) of the Building (Building Product Information Requirements) Regulations 2022.

Product/system

Name	Meranti BB/CC
Line	
Identifier	MERANTIBB

Description

Plytech Meranti Marine BB/CC is manufactured from selected mixed hardwood logs. Meranti BB/CC is widely used in the boatbuilding industry and recognised for its natural durability, strength and stability. The face veneers of Meranti Exterior are rotary cut resulting in an attractive bold irregular grain pattern.

Meranti BB/CC Heartwood varies in colour from pale pink to red-brown with interlocked, wavy grain and a coarse but even texture.

4mm/3ply, 6mm/3ply, 9mm/5ply, 12mm/5ply, 15mm/7ply, 18mm/9ply, 22mm/9ply, 25mm/11ply

Scope of use

Non structural boat interiors Utility grade

Conditions of use

Plywood is a natural product that can be affected by changes in ambient weather conditions, causing previously flat sheets to bow or twist. All precautions are taken to minimise this effect, however once the plywood has left our warehouse we cannot guarantee sheets to remain flat. This is particularly important where free standing kitchen/ cabinet doors are concerned.

Contributions to compliance

Code Clauses.

B2 Durability B2.3.1 (c)

F2 Hazardous Building Materials F2.3.1

Compliance Pathways.

B2/AS1 - EN636-3

F2 - CARB - Phase 2

Supporting documentation

The following additional documentation supports the above statements:

For further information supporting Meranti BB/CC claims refer to our website.

Contact details

Manufacture location	Overseas
Legal and trading name of manufacturer	PT SLJ Global TBK
Legal and trading name of importer	Big River Group (NZ) trading as Plyte ch
Importer address for service	26 Business Parade North, Highbrook Auckland 2013
Importer website	https://www.plytech.co.nz/
Importer NZBN	405278921
Importer email	sales@plytech.co.nz
Importer phone number	0800900905